INNAPAAAHAOTI'PAMMA - TPAIIEZIA

l 5.1 Eicayoyn

Onwg eldape oty §2.20, 10 €00VYpOLLO GYNIO TOL EYEL TEC-
oepic mhevpég Aéyetan tetpdmievpo. Kdbe xoptd tetpdimievpo
ABTA (oy.1) €xet 600 daywviovg AT ko BA, o1 onoieg tépvo-
VIOl GE EGOTEPIKO OMUELO TOVG.

2t emopeva, Otav AEUE TETPATAELPO, Ba EVVOOULE KVPTO TE-
TPATAELPO.

To tetplmievpo mov €xel dV0 POVOV TAELPES TAPAAANAES Aé-
yetan tpaméio (6).2), EVO TO TETPATAEVPO OV EYEL TIG OTé-
vavTl TAeVPEG TapAAMAEG Aéyetan apaiinioypapipio (6).3).

|5.2 INMapananAcypappa

Hapoiinioypoupo

Opropog

Hoaparlinidypoppo AEyeToL TO TETPATAEVPO TOL £XEL
TIG OMEVAVTL TAEVPES TOV TOPAAANAECS.

Zynpoc 2

~

Zypa 3

AnAaon 1o tetpdmievpo ABTA givon maparinAidypappo, dtav
AB//TA xon AA//BI.

* [ow0tTEC TApaAINLOYPAPpPOV

Y kd0e TopaAANAOYPULLLO 1GXDOVV Ol TOPAKAT® 1O1OTNTEG:
(i) Ov arévavT TAVPEG TOL €lval i6EC.
(ii) Ov amévavTt Yyovieg Tov givar ices.
(iii) Ov dray®vioi Tov dryoTopovVTAL.

Anddein Towv i), ii)

Yvykpivovpe ta tpiyova ABA, BTA (oy. 5). 'Exovpe:

B, = A, = o (evtdg evorrds).

BA xow mhevpd.

B, =A, = ¢ (evtog evalrdg).

Apa ta tplyova ABA, BI'A eivon ioa, ondte AB = T'A ko

AA = BI Eniong éyovpe A=T'kaun B=A=¢ + o.

Amooeln e Wt TOG iii)
Xvykpivoope ta tpiyova OAB, OI'A. 'Eyovpue:
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AB=TA
B, = A, = 0 (evtdg evarrdg).

A, =T = ¢ (evtdg evoArag).

Apa, ta tptyova OAB, OI'A givar ica, omote OA = O ko
OB =0A.

ITorizMmA 1

To onpeio Topng TOV dymviov tapaiinioypdppov &i-
Vol KEVTPO GOUPETPLOGS TOV.

Mo 1o Adyo avtd Aéyetan kévrpo Tov TAPUAANAOYPALLLOL.

Hopaiinio Tpqpote mov £Hovv Ta GKPO TOVG 6€ OVO
napdrinieg evbeieg eivan ioa (oy.7).

Av 1o tpqpota (oy.8) eivol k@BeTa 611G TOPAAANAES, TO KOO
UNKog toug Aéyetan andotacy TV mopoiiniov. Kabe vbv-
YPOLUO TUALA TTOV €XEL TO. AKPOL TOV OTIG €VBeleg TV améva-
VTL TAEVP®OV TAPOAANAOYPAUpIOL Kot glvan KAOETO Ge QVTEG
Aéyetar Uwos TOL WOPUAANAOYPAUUOV, €VA Ol OTEVOVTL
TAELPEG TOV Adyovtan fdaeic g Tpog avtd To VYog (6).9).

* Kprmipuo Yo raparinioypoppo
2mv mopdypogo ot Bo amodeifovpe TPoTdoelg (Kpumpoy) ot
omnoieg e&acpaAilovy 6Tt éva TETPATAELPO Etvor TAPOAANAGYPOALLLLO:
‘Eva tetpamievpo etvar mapoarlinidypappo av 1oydeL po amod
TIG TOPAKAT®O TPOTACELG:

(i) Ov amévavT Thevpég ava 0vo givar icec.

(ii) Avo amévavt TAeVPEg TOV givan ioeg Ko Tapdiinies.
(iii) Ov amévavTt Yyovieg ava 0vo gival ioec.
(iv) Or dwry®vioi Tov dryoTopovvTaL

Amooeln

Bewpovpe tetpanievpo ABIA. T va amodeiovpe ta kpity-
pua, Bo Tpémel cHUPVA e TOV OPIGUO Vo amodeiEovpe OTL o€
Kkd0e mepinTmon, o1 anévavtt TAELPES TOL TETPOATAEVPOL givar
TOPAAANAES.

(1)’Eotw AB =TA kot AA=BI (c%.10). Av pépovpie ) dloy®dVio
BA, tote oynuatiCovian ta tpiyeova ABA ka BIA mov ivor ioa,
yati AB =TA, AA= BI" ka1 BA kown mievpd. Apa B =A; = o
K B, = A, = ¢, onote AB//TA xar AA//BI, dnhadr) o ABTA
gtvor o paAANAGYPOLLLLO.
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(i1) 'Eoto AB// = TA (0%.10). Ta tpiyova ABA kot BI'A elvan
ioa, yuti AB =TA, ]AB1 = &1 = m kot n BA givat ko mhevpd.
Enopévmg, opowa pe to (i), to ABIA eivar moparindro-
Ypappo. R A

(i) AvA=T=oxmt B=A= ¢ (ox.11) n oyéon A+B+I+A=4L
yphoeton 20+ 29 = 4L M o + o= 2L. Enopévac, £ovpe 011
IAAJr 3 = 2L, omdte AB // TA K(llz& + 1?3 = 2L, omdte AA // BT,
onradn to ABI'A givan mapaAnioypappto.

(1iv) 'Eoto AO = OI" kot OB = OA (o%.12). Ta tpiyova AOB
kot ['OA, kaBac ko ta tpiyova AOA kot BOI elvan ioa.
Enopévemg, opota pe to (i), Oa eivor AB//TA ko AA//BT, on-
Aaom 1o ABIA givat mapalAnioypappo.

2o 12

AXKHXEIX I'TA AYXH

Epomoeig Katavonoeng 5. Eva tetpamievpo eivar mopollnioypouuo ov:

1. oo ané ta wopaxdrw tetpdmisvpa eivor mopoi-

. ! ! i) %o amévavn yovieg givai ioeg.
Anloypaoyuo, mola oy kot yioTi;

i) Ot J1ad0YIKES YWVIES TOV EVOL

[]
A B A B . L]
v v TOPATANPOUOTIKEG.
.ﬂ iii) Abo amévavtt mAevpés Tov gival D
A ioeg.
A r A r
K 35 A A iv) Avo omévavt TAEVPES TOV Elval D
3 —A o/ TOPALANAES.
N (Lnueiwote x e kabe owot) TPoTaot).
v fo\ (@]

P K
E— 6 A Aoxnogig Epnédmonc
0%+ 0 1. diverou mopaiinidypouuo ABIA. H Siyotduog tng
p 900 5 AA éuver ) Al oto E. Na amodeilere oti AE = BI
6

2. Eotw O 10 kévipo moapolinioypduuov ABIA. Av E

N
|:|/
[%) =

H N

2. Me moiovg tpdmovg pumopotue va. amodeiéovue ot

EVaL TETPATAEVPO €IV TOPAIINLOYpOLO;

3. Na vroloyioete tig ywvieg 100 Tapalinioyplupon.
A B

75°
A r
4. No vroloyicete TIC YwVIeS w Koi ¢ TOV TopPaiAnAo-
ypaupov AEZH.
A E

H/o\

ko1 Z onueio twv OA kou Ol avtiotoryo, wote
OE = OZ, va aroodeiete ot 0 tetpamievpo BEAZ ei-
vai Toporinloypao.

3. Eotw E ko Z, 1o péoa 1oy mhsopdv AB xau IA avri-
aroiya, maporinloypduuov ABIA. No. arwodeilere oti:
i) to tetpanievpo AET'Z eivor mapalinAdypayio.

ii) o1 AI, BA kou EZ oovipéyovv.

4. Aiverar tpiywvo ABI kou 3y Styotouoc tov AA. H ma-
pOAInAn awo to A mpog v AB téuver v AL oto E. Av
n mopalininy amo to E mpog ty Bl téuver v AB oro
Z, va amodeicere ot1 AE = BZ.

ATOOEIKTIKEG ACKIGELS

1. diveton 10ooxeiéc tpiyawvo ABIT (AB = AT) ko on-
ueio M g Paong tov BIT ®épovue ME//AB (E onueio
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700 AI) kou MA//AT (4 onueio tov AB). No. amwodeiéete
ot MA + ME = AB.

2. Aiveron mapalindéypappo ABIA ke E onueio g
Al Dépovue AZ//BE (Z onueio tov AT). No oamodeiere
on AE//BZ.

3. Atverar mapodinidypouuo ABIA. Hpoextetvovus
Al ko qunuo. TE = AT kai ) AA koza qunpo AZ = AA.
No. amooeiere oti ta onueio Z, B kot E eivor ovvevbeio-
K.

4. Atveron tpiywvo ABIT Xnig mpoektdoels tmv Sloué-
owv BA xou I'E maipvovue onueio H kot Z avtiotorya
tétora, wote AH = BA kou ZE = I'E. No. arodeiete ot
i) AH = AZ,

ii) ta onueia Z, A kou H givou ovvevfeioxa.

5. Ané onusio A va pépete téuvovoa ddo mapdliniwv
evbe1wv ue tporo, Wote T0 UETOLD TV TOPOALHA®Y
T THG VO EIVaL 100 e OOTUEVO TUNUA. A.
IA0eta Oépota

. Aivetou mwapolinloypopuo ABIA kou o onueio E, Z,
xa1 K v whevpdv tov AB, BI, IA kou A4 avtioroi-

o, wote AE = I'H kou BZ = AK. No. amodeilete ot

i) to tegpamievpo EZHK eivai mopaiinloypoypyo,

ii) o1 AI] BA, EH xou KZ ovvtpéyovv.

2. Ipockreivovue v mievpd AB mapalinloypdupon
ABIA kot tqunua BE = Bl kou emi ¢ nuevbeiog AA
Oewpovue onueio Z, wore AZ = AL No. amodeiéete ot
ZIE = 90°.

3. diveton mopalinidypouuo ABIA. Iposkreivovue
mv AB xazre qunjua BE = Bl ko1 v A4 kozo. tunuo.
AZ = Al Na omoodeilete ot o onueio Z, I ko E eivai
ovvevBelaxd.

4. Aiverar 1000Keléc tpiycovo ABI (AB = AT) xou on-
ueto A g Al Ipoekteivooue v AB kata tunuo
BE = IA. No. anodeicete ot  BI” dryorouei ) AE.

5. Eva motauds, tov omoiov o1 Sybeg ivar evBdypay-
UES, 01EpyeTon LeTolh 00O YWPIDV TOD ATEYOVY AVIGES
0m00TaoELS amo TS OyBeg Tov. Xe woia Oéan mpémel va.
KOTOOKEVAOOEL 10, YEQUPO. KAOETH TPOS TOV TOTOUO,
WOTE TOL ODO YWPLA VO, fpioKOVIaL G 10EG OMOGTAGELS
OTO TIG OVTIOTOLYES EIGOOOVS THG YEPVPOG,

Eion mapoiinioypauucmv

2ty mopdypago avtn Bo pedeTioovpe Ta €101 TOV TopaAin-

AOYPAUU®Y, ONAGON TO TOPUAANAOYPOLUO TOL £XOLV KOl
Kamoteg emmAéov 1010t TeS. Alakpivovpe tpio €10 mOpoA-
MAoypaupmv: o oployivio, T0 popfio Kow 10 TETPaywvo.

l 5.3 OpBoywvio

Opwopdg
OpOoyovio Aéyetor 10 TOPAAIAOYPUUPO TTOV €XEL
( lj B pio yovio op0m.
Eneidn oto moapaAnAdypappto ot amévavtt yovieg tov gival
{oeg, evdd 800 01000Y1IKEG YWVIES TOV Elval TOPATANPOUATIKES
- - (g evtog Ko €l ToL AVTA PLEPT)), TPOKVTTEL OTL OAEG OL YOVIES
A T 0V opBoymviov givar opOic.
Syiua 13 * I610tNTES OpBOY®VioV

O dwyovior Tov opBoymviov sivon ioes.

100




